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VNITŘNÍ GRANTY FF UK 2017 

MANUÁL PRO PRÁCI S APLIKACÍ PRO ZADÁVÁNÍ SOUTĚŽNÍCH NÁVRHŮ 

 

 

Aplikaci pro podávání návrhů v rámci soutěže Vnitřních grantů FF UK najdete na internetové adrese intes.is.cuni.cz 

Návrh projektu podává vždy hlavní řešitel. Pro zadání návrhu je nutné se do aplikace nejprve přihlásit: 

 

 

Po přihlášení do aplikace se Vám zobrazí bílá obrazovka s lištou v horní části. Nový návrh v aplikaci založíte 
přes možnost „Moje návrhy“ následujícím způsobem: 
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V části „Moje návrhy“ máte možnost jednak založit nový návrh projektu, jednak upravovat Vámi rozpracované 
návrhy, případně také vymazat návrhy, které jste založili, ale nepřejete si je podat: 

 

 

Po zvolení možnosti „ + Nový návrh“ se zobrazí seznam soutěží, do kterých můžete zadávat návrhy projektů.  

 

 

V této části najdete také informaci, v jakém termínu je možné soutěžní návrhy podávat. V případě soutěže Vnitřních 
grantů FF UK 2017 je tímto termínem 31. 10. 2016 23:59. Po tomto termínu se aplikace automaticky uzavře a 
podávání návrhů projektů nebude možné. Doporučujeme proto návrhy projektů podávat v dostatečném předstihu. 
Zároveň připomínáme, že dočasné problémy s fungováním aplikace nebudou důvodem pro posunutí termínu 
odevzdání návrhu. 

Zvolte možnost „FFVG2017 – Vnitřní granty FF UK 2017“ a zobrazí se Vám úvodní stránka soutěže. Pokud splňujete 
podmínky pro podání soutěžního návrhu, můžete přejít k samotnému založení návrhu kliknutím na ikonku vpravo 
dole. 
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 Pro založení návrhu je v dalším kroku nutné zvolit název projektu a délku jeho trvání. 

 

 

 

Pomocí ikonky v pravém dolním rohu návrh projektu založíte. 
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Každý návrh projektu v aplikace má následující strukturu: 

 

 

 

Některé údaje se do Vašeho návrhu automaticky propíší na základě Vašeho přihlášení do aplikace a údajů, které jste 
zadali v předchozím kroku. Taková pole jsou šedá a není možné je dále upravovat.  

 

 

Naopak bílá pole jsou pole povinná a je nutné je vyplnit - buď prostým vypsáním textu, nebo vybráním možnosti ze 
seznamu. 

Pole, do kterých není možné text vpisovat přímo a je nutné vybrat údaj ze seznamu, jsou označena typickou ikonkou 

 na pravé straně daného pole.  
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Příkladem takového pole je pole „Ústav“, které se vyplňuje následujícím způsobem: 

 

 

 

Jiná pole jsou naopak pole volná, do kterých je nutné vepsat požadovaný text. Na kartě „Základní informace“ 
se jedná o následující pole: 

 

Každé z těchto polí má stanoven maximální počet znaků. Informaci o maximálním počtu znaků najdete kliknutím 

na ikonu nápovědy na pravé straně názvu každého pole. 
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Pole „Zastřešující projekt“ je pole volné a je možné do něj vepsat text. V případě tohoto pole je však nutné vybrat 
oficiální název zastřešujícího projektu SVV, jejichž seznam najdete buď v zadávací dokumentaci k soutěži, nebo 
v nápovědě k danému poli. 

 

 

Řešitelský tým 

Jméno hlavního řešitele je automaticky vyplněno na základě přihlašovacích údajů do aplikace. Další povinné údaje 
týkající se hlavního řešitele je však nutné doplnit kliknutím na název pozice „Hlavní řešitel“ na kartě „Řešitelský tým“ 
a následným vyplněním polí v okně. 
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Hlavním řešitelem je vždy osoba, která zakládá návrh projektu. Z tohoto důvodu není možné změnit jméno hlavního 
řešitele v příslušné kartě, aniž by aplikace při kontrole tuto změnu neoznačila za chybu v návrhu. V některých 
případech se však může stát, že se ke jménu hlavního řešitele nepřiřadí žádné pracoviště a pole zůstane prázdné. 
V takovém případě je jedinou možností, jak toto pole vyplnit, otevření číselníku osob a opětovné načtení jména 
hlavního řešitele v kartě. 

 

 

Každý projekt, který je do soutěže Vnitřních grantů FF UK 2017 podáván, musí mít svého vedoucího projektu. 
Spoluřešitelé v projektech vyžadováni nejsou a je tedy možné podávat i projekty jednotlivců. Studenti bakalářských 
studijních programů mohou být součástí řešitelských týmů, ale to pouze v nezbytných a dobře zdůvodněných 
případech. 
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Informace o vedoucím projektu se zadají kliknutím na ikonku  a následných vyhledáním 
v číselníku osob: 

 

 

 

Obdobným způsobem se zadávají také spoluřešitelé.  

Kliknutím na políčko  nebo  se otevře nové okno, ve kterém se přes 

ikonku přidá osoba ze seznamu. V případě, že součástí řešitelského týmu je jeden nebo více spoluřešitelů, leží 
zodpovědnost za správné přidání jednotlivých členů týmu podle stupně jejich studia na hlavním řešiteli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Rozpočet 

Nedílnou součástí návrhu projektu je rozpočet na každý rok, na který je projekt plánován. Rozpočet se skládá ze čtyř 
položek: stipendia, podpora studijních cest, drobné náklady a podpora vydání publikace. Výše každé položky je 
dle zadávací dokumentace omezena. Řešitel nesmí tento limit překročit a v návrhu je povinen požadovanou výši 
každé položky zdůvodnit. V případě, že v rámci některé položky nepožadujete žádné peněžní prostředky, vepište do 
příslušného pole nulu. Pokud jsou součástí řešitelského týmu spoluřešitelé, je u stipendií v poli pro zdůvodnění 
nutné rozepsat výši stipendií pro hlavního řešitele a jednotlivé spoluřešitele.  

 

 

 

 

 

Uložení a odevzdání návrhu projektu 

Pomocí ikonek v zápatí každé karty můžete zvolit, jak s Vaším návrhem chcete naložit - zda jej chcete uložit, 
zkontrolovat vyplnění povinných polí, nebo návrh odevzdat. Upozorňujeme, že odevzdané návrhy již není možné 
doplňovat, měnit a vymazat.  
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Tlačítko „Ulož změny“ se zobrazí pouze v případě, že v návrhu již byly nějaké změny provedeny. Při práci na návrhu 
projektu doporučujeme návrh průběžně ukládat.  

 

 

 

 

Pokud chcete Váš návrh zkontrolovat nebo odevzdat a příslušná pole nejsou aktivní, zkontrolujte, zda jste v návrhu 
projektu uložili všechny změny, které jste provedli. 

 

 

 

 

Po uložení změn je možné nechat aplikaci provést kontrolu, zda jsou vyplněna všechna povinná pole návrhu. 
Přestože aplikace hlídá vyplnění všech povinných polí, důrazně doporučujeme manuální kontrolu návrhu a všech 
jeho položek před odevzdáním. Chybějící údaje budou důvodem pro vyřazení návrhu ze soutěže bez možnosti 
opravy. 
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Pokud máte v aplikaci rozpracovaný návrh projektu, který si ještě nepřejete odevzdat, je možné jej uložit a k jeho 
dopracování se vrátit později. V takovém případě se stačí přihlásit do aplikace a v okně „Moje návrhy“ vybrat návrh, 
který chcete upravovat 

 

 

Po ukončení práce v aplikaci se odhlásíte následujícím způsobem: 

 

 


